

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

6. kolovoza nedjelja	XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00	Za † Dragana Treger
PO. 7. VIII.	Siksto II. pp.	20,00	Za † Tomu i Zoru Barić
UT. 8. VIII.	Dominik	20,00	Za † Alojziju Mešter
SRI. 9. VIII.	Terezija Benedikta	20,00	Za † Jelu i Antu Andrijević
ČET. 10. VIII.	Sv. LOVRO mč. Zaštitnik biskupije	10,00 20,00	POŽEGA: SVEČANA EUHARISTIJA U SV. LOVRI Za † Petra Perić (II.spr.)
PET. 11. VIII.	Klara Asiška	20,00	Za † Pavu i Ružu Subotić
SU. 12. VIII.	Ivana Franciska de Chantal	8,00 9,00 16,00	Za † Franju Petraš, <i>krštenje:</i> PRIMOPREDAJA ŽUPE POLAZAK PROCESIJE U VELIKU
13. kolovoza nedjelja	XIX. NEDJELJA KROZ GODINU	11,00	UVODENJE vič. MARIA RAŠIĆA U ŽUPU (Za † Zorana Kljajić)

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU U SUBOTU, 12. kolovoza u 14,00:** *Mira Jelušić, Maja Šapina, Nelica Poljanac, Sanja Musil, Ljilja Novak i one koje nisu mogle doći na svoj red. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!*
- ❖ **PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI: VRATITI HALJINE U SAKRISTIJU ILI U ŽUPNI URED!**
 - *Stigle su slike i dvd-i od slavlja potvrde; podići u župnom uredu 9-12 (pon-pet)*
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVVU!** *Iako je teško odazovimo se koliko možemo!*
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise
- ❖ **CARITAS: poziva na sudjelovanje: „ŽETVA“.** **FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR...**
 - **HVALA ZA DAROVE ZA ŽUPNI CARITAS**
 - **AKCIJA ŽETVA:** pšenicu možete predati u bilo kojem mlinu za Karitas.
 - *Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake subote od 8,00 do 9,00*
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU;** *tridesetodnevnicu je završila 4. Kolovoza. Od sada molimo Svetom Josipu srijedom prije mise!*

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 500-27/2017; 6. kolovoza 2017.



XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Životu vjere je, ponekad, potreban iskorak iz svakodnevnice, kao neki uspon na visoku goru, da bi se obnovila i zasjala u novoj ljepoti koja privlači i potiče. Današnje evanđelje nas poziva upravo na to. Uvodi nas u cjelovitu spoznaju stvarnosti. Nasljedovati Krista znači prihvatiti križ ali i iskusiti radost zbog života koji nam se daruje, zbog slave koju je Bog za nas pripravio.

Iz čitanja današnje mise!

Dn 7,9-10.13-14; „*Ocijelo mu bijelo poput snijega.*“ Sin čovječji, koji u Danijelovu viđenju pristupa Bogu u slavi je onaj kojem Bog daje vječnu vlast i neprolazno kraljevstvo. On je iščekivani Mesija kojemu će služiti svi narodi na zemlji.

Ps: 97, 1-2.5-6.9; „*Gospodin kraljuje, Svevišnji, nad zemljom svom!*“

2Pt 1,16-19; „*Taj glas s neba čusmo.*“ Vjera u Krista je utemeljena na svjedočanstvu apostola. U Kristu su se ostvarili proročki navještaji a Bog ga je obznanio svojim ljubljenim Sinom.

Iz Ev: Mt 17,1-9; „*Ovo je Sin moj ljubljeni.*“ U susretu s Ocem Nebeskim na gori, Isus se preobražava te se trojici učenika, svjedoka, otkriva u slavi. Njegovo lice odražava slavu njegova Božanskog života kojeg njegovi učenici trebaju postati dionicima; slušajući ga i nasljeđujući.

Srdačno; vaš dosadašnji župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPĆA: Da umjetnici našega vremena, kroz soju domišljatost, pomognu svima otkriti ljepotu stvaranja; **EVANGELIZACIJSKA (MISUSKA):** Za našu braću koja još ne poznaju Isusa Krista i njegovu Crkvu, da po našoj molitvi i evandeoskom svjedočenju, uzmognu otkriti blizinu milosrdna Gospodina i ljepotu kršćanskog života; **BISKUPSKA:** Da hrvatski narod i svi građani zahvalno žive dar slobode svoje domovine te cijene svaku žrtvu iz koje izrasta dobrota i da ne napuštaju Hrvatsku olako; **ŽUPNA:** Da Gospodin providi zdravlje našem župniku i da mu strpljivosti u bolesti te da se naši župljani oraspolože u molitvama za svoju župu.

ZAHVALA ZA VRIJEME ŽUPNIKOVANJA U KAPTOLU

Poštovani i dragi župljani!

Zahvala, ponajprije ide **dragom Bogu** koji nam je sve darovao a osobito što nas, iako slabe i krhke, uključuje u svoje djelo spasenja te nam povjerava svoje vrijeme i ljude koje posvećuje po svojoj milosti i našem sudjelovanju. Neka mu je hvala i slava!

Zahvaljujem svima Vama, revnim župljanima, koji ste nastojali u suradnji i blizini sa župnikom činiti što ste mogli na dobro svih, cijele zajednice:

ČLANOVIMA ŽEV-a i ŽPV-a: koji ste i izabrani od zajednice da je zastupate i dadete joj svoj doprinos, koliko je moguće.

Osobito hvala i pohvala **volonterima Caritasa** za zauzetost i angažmana za dobro bližnjih.

Respektabilno je i originalno sudjelovanje čitača **Lektora** na svakodnevnom Misama a da ne govorim nedjeljom. To je istinski znak života župe i sudjelovanju vjernika u onom u čemu može. Hvala Vam za trud i ustrajnost. Ustrajte i nadalje.

PJEVAČIMA, kako **velikog mješovitog zbora** tako i dječjeg, „**Glasića Nade**“ sa njihovim voditeljima: **Josipom Prajzom i Ljubicom Maljur** a i uz blizinu i pripomoć Valentine Šmitpeter. Vrlo ste napredovali u disciplini pjevanja te ste doprinosili dostojanstvu liturgijskih slavlja. Također je originalno i neponovljivo u našoj okolini da se na svakoj svetoj misi, pa i radnim danom pjeva, ponajprije našim mladim sviračicama: *Jacinti, Marijani, Dori Mariji* i ostalima. Ustrajte i dalje. Nijedan trud neće biti uzaludan.

MINISTRANTIMA i njihovim roditeljima koji su ih podržavali u toj službi te ih pratili na putu služenja Bogu u blizini oltara. Ustrajte i dalje jer ta blizina neće ostati bez blagoslova.

SVIM BLIŽIM I POVREMENIM SURADNICIMA: Osobito vama roditelji djece koji ste vrlo odano surađivali na njihovu odgoju i rastu u Duhu i Vjeri. SAKRISTANU, DOMAĆICAMA, POMOĆNICIMA U GOSPODARSTVU. Vama Vatrogasci i svi suradnici općeg, općinskog života hvala za razumijevanje za zajedničko dobro koje je uvijek važnije od našeg osobnog. Ustrajte i dalje na tom putu još savršenije.

Hvala Vam osobito za **molitvu i žrtvu** koju ste prikazali i prikazujete za moje zdravlje. Bit će to doprinos zdravlju Duha i tijela za nove izazove koji nas očekuju. Nijedan križ, kao nijedna ljubav neće ostati bez ploda!

NOVOG ŽUPNIKA prihvatite kao novoga; čisto i otvoreno. Nemojte tražiti staroga u novome nego budite otvoreni za vidjeti i primijetiti osobu u svem svojem bogatstvu. Svatko ima svoje osobitosti i osobnosti. Kod svakoga je nešto naglašeno a nešto manje prisutno. Kad smo otvoreni za vidjeti to bogatstvo onda ćemo ga lakše uočiti i naći put suradnje i obogaćivanja. Ako tražimo nešto od prije, nešto naučeno, na što smo se navikli, onda ćemo propustiti puno bogatstava koje nam se nudi a mi nećemo primijetiti jer tražimo preusko u odnosu na bogatstvo koje nam se nudi.

Neka sveti zaštitnici **sv. Petar i Pavao**, budu pomoć i zaštita u ovom vremenu koje nam Gospodin daje i na putu na kojega nas poziva.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik*.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080